THE INTERMEDIATE SĀDHANA Errata

Page 42

...radiant white Samantabhadra

should be

...radiant white Samantabhadrī

Page 47

The Tibetan instruction for *Thus having offered, snap the drum twice and put it down*.

दे'सूर'सर्केंद'वशा डेश'ट्र'र्'यउदा

should read:

दे'ॡर'अर्केद'वशा डेश'ट्र'रु'३ पड्दा

Page 84

For the instruction

देवसम्बद्ध वर्षाद्वार्यः श्रीका विवादविद्दाद्वाद्याशीका

Then, blowing the trumpet three times, roll the drum and with the melody from the Intermediate Sādhana, begin:

delete *blowing the trumpet three times* in both Tibetan and English to read:

ने वर्षा तुरस्य ग्रीका विकाय विकास विकास ग्रीका

Then, roll the drum and with the melody from the Intermediate Sādhana, begin:

Page 86

The second line of transliteration

lhamo mogyud tamché la

should read:

lhamo mogyud ma lu tamché la

Page 113

The transliteration line that reads

drowé dön du zhuk so deb

should read:

drowé dön du zhuk sol deb

Page 158

The last line of instruction in Tibetan should end with শ্ৰেম্মঃ ক্ৰুক্ত ক্ৰু বৃহ হীনাঃ

and the ${}^{\pi\xi}{}^{\hat{\mathfrak{A}}8}$ da tim should be deleted from the author's note at the bottom of the page which would then begin in Tibetan as:

देन वहें के अने देन कें अने देन कें अने and in English as: I, Rigdzin Chonyid Longdol....